



Τρίγωνα

ΔΕΛΤΙΟ 141 Σεπτέμβριος 2002

ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ

Είναι βέβαιο ότι σχεδόν σε κάθε χώρα του κόσμου υπάρχουν πρόσωπα και όμιλοι που ασχολούνται και εργάζονται σε ένα φάσμα πρωτοβουλιών δημιουργικής εργασίας που αποσκοπεί στο καλό άλλων. Με την χρήση της ενέργειας της καλής θέλησης αυτοί οι πνευματικοί εργάτες υπηρετούν το θείο όραμα σε κάθε επίπεδο της ανθρώπινης ανάγκης. Σε πολλούς και διαφορετικούς τομείς. Όπως η αποκατάσταση και η εκπαίδευση παιδιών που είναι θύματα πολέμου. Η βοήθεια για την βελτίωση των τεχνικών της γεωργίας στις αναπτυσσόμενες χώρες. Η συντονισμένη προσπάθεια για την επίτευξη σταθερής και δίκαιας παγκόσμιας ειρήνης. Γενικά έχει δρομολογηθεί ένα ενορχηστρωμένο κίνημα για την ανύψωση της ανθρωπότητας προς μια ανώτερη φάση του κύκλου. Η πνευματική φύση της ανθρώπινης οικογένειας ξεδιπλώνεται σε μια χωρίς προηγούμενο κλίμακα. Από πάνω, τα ανώτατα πεδία της πλανητικής μας Ζωής μέχρι κάτω, το πιο ασήμαντο ανθρώπινο πλάσμα που μοχθεί πάνω στη γη, οι πάντες παρασύρονται σε ένα ανανεωμένο κύκλο δραστηριότητας καθώς εισερχόμεθα στην δικαιοδοσία του Υδροχόου, που βασικός του τόνος είναι "επικέντρωση στην υπηρεσία του όλου".

Καθώς το φωτισμένο δίκτυο των Τριγώνων κυκλοφορεί την αγνή ενέργεια της καλής θέλησης διατρέχοντας τα πλανητικά αιθερικά επίπεδα, η ανθρώπινη συνείδηση θρέφεται και εμπλουτίζεται. Το μήνυμα της καλής θέλησης βρίσκει απήχηση μέσω των αιθέρων και συναρπάζει την ανθρώπινη φαντασία ούτως ώστε να εκφραστεί μια περιεκτικότερη και ανεκτικότερη αναγνώριση του ρόλου μας μέσα στην μεγάλη διάταξη των πραγμάτων. Η κατανόησή μας και ο συσχετισμός μας με τους κόσμους του πνεύματος, των ανθρώπων και του φαίνεσθαι αρχίζει να αποκτά τη χροιά ενός πνεύματος καλής θέλησης. Η ανθρωπότητα αφυπνίζεται κι αποκτά αίσθηση του Ιερού, του Ενυπάρχοντος και Υπερβατικού Θεού και της αναλλοίωτης θειότητας που τα πάντα διαπερνά αφού "αιώνιος νόμος του σύμπαντος είναι το καλό του όλου".

Όσο η ανθρωπότητα εμπνέεται από τα πνευματικά επίπεδα ιδέες και αξίες, τόσο η ανθρώπινη οικογένεια με τη σειρά της γίνεται πηγή έμπνευσης για τις μικρές ζωές που ενσωματώνουν τους κόσμους των ζώων, των φυτών και των ορυκτών. Σε αυτό το δράμα που ξεδιπλώνεται, αποκτούμε αίσθηση των υποκειμένων γραμμών συσχετισμού που συνδέουν τον Θεό Πατέρα με κάθε ζωή εντός της σφαίρας του Είναι Του. Αργά μα σταθερά σύμπασα ζωή πάνω στον μικρό πλανήτη μας κινείται προς μια ανώτερη επίγνωση του εκτυλισσόμενου σκοπού της πλανητικής μας Ζωής. Αναγνωρίζουμε, ως παγκόσμιος όμιλος, ότι όλα τα βασίλεια στη φύση συσχετίζονται μεταξύ τους και μονάχα μέσω ορθού σχετισμού του κάθε βασιλείου προς το ευρύτερο Όλον θα αποκαλυφθεί ο θείος Σκοπός. Η ανθρώπινη οικογένεια, μετέωρη ανάμεσα στους τρεις ανώτερους και τρεις κατώτερους κόσμους, βρίσκεται στα πρόθυρα του να ξεχυθεί προς μια νέα δημιουργική φάση, αποπνέοντας μιαν ανανεωμένη ζωή, ελπίδα και πάνω από όλα καλή θέληση μέσα στο "υφαντό του πέπλου της γαίας".

Το Αναδυόμενο Πνευματικό Αρχέτυπο

Εχει λεχθεί ότι από τα ενδότερα πεδία η πνευματική Ιεραρχία του πλανήτη μας εργάζεται με την δύναμη της σκέψης για να γενεσιουργεί και κατευθύνει ρεύματα σκέψεων πάνω σε συγκεκριμένες γραμμές, και να δημιουργεί σκεπτομορφές που θα έλθουν σε επαφή με άλλες διάνοιες, προκαλώντας οριστικά αλλαγές μέσα στην ανθρώπινη συνείδηση. Αυτός άλλωστε δεν είναι και ο σκοπός των εργατών των Τριγώνων; Η αξιοποίηση δηλαδή, και σε ομαδικό σχηματισμό, της

δύναμης της σκέψης, για την αλλαγή της υφής της πλανητικής μας συνείδησης; Καθώς εργαζόμαστε να εκλεπτύνουμε και να ισχυροποιήσουμε την ποιότητα του έργου μας, συλλογικά μπορούμε να αναδειχτούμε σε εργαλείο βοήθειας προς την ανθρωπότητα στην προετοιμασία της ανθρώπινης συνείδησης για την επανεμφάνιση του Παγκόσμιου Διδασκάλου. Ορθωνόμαστε με πρόθεση μαζικά μ, δημιουργώντας μιαν ατραπό επιστροφής για το Χριστό. Οραματιζόμενοι το πλέγμα των Τριγώνων παλλόμενο, να περιβάλλει τον πλανήτη, όντως εργαζόμαστε επιστημονικά και ενεργά για την αλλαγή και τον επαναπροσανατολισμό της αιθερικής δομής που υπόκειται της εξωτερικής μορφής του πλανήτη μας, συμβάλλοντας έτσι στο μετασχηματισμό της πλανητικής μας συνείδησης από υλιστική, με τον τωρινό της προσανατολισμό, σε μια κατάσταση που να ευνοεί την πνευματική ωρίμανση.

Με τα Τρίγωνα εργαζόμαστε με απλότητα, αλλά και εξαιρετική δύναμη, αξιοποιώντας το ισχυρό σύμβολο του τριγώνου για τη δημιουργία νέων δομών μέσα στη σκέψη. Ο στοχασμός των συμβόλων συνιστά μιαν αρχαία τεχνική πνευματικής ωρίμανσης. Εγείρει την ενόραση και αποφέρει μιαν έκλυση ενέργειας, όχι μόνο αναμεταξύ τω προσώπων που μετέχουν στο έργο αυτό, αλλά επίσης και στα λεπτοφυή ενεργειακά αρχέτυπα του πλανήτη, ως όλον. Η χρήση των συμβόλων για την πρόκληση αλλαγών και διάθεση επαναπροσανατολισμού ασκείται από παλαιά κι αποτελεί μέρος της ζωής πολλών θρησκευτικών, πνευματικών, πολιτικών και οικονομικών ομίλων. Τα εμβλήματα των θρησκευτικών τελετών, των διαφόρων Μασονικών ταγμάτων, ακόμη και τα στρατιωτικά ή τα εθνικά, όλα τους συνιστούν μεγάλες και ισχυρές παρακαταθήκες ενέργειας και επηρεάζει, ακόμα και υποσυνείδητα, όλους όσους τα χρησιμοποιούν και διέπονται από αυτά. Σε ένα πιο ευρύ και υλιστικό επίπεδο, στον κόσμο της διαφήμισης τα πάντα κινητοποιούνται - λογότυπα, συνθήματα, σλόγκαν, σήματα - και επιπλέον όλες οι πολυσχιδείς κι εξαιρετικά επεξεργασμένες τεχνικές προώθησως του καιρού μας, για να κεντρίσουν και να χειραγωγήσουν την ανθρώπινη διάθεση προς την κατεύθυνση, σε γενικές γραμμές, υλιστικών αγαθών. Όμως τα μέλη των Τριγώνων, καθώς που εργάζονται στο παρασκήνιο, λειτουργούν σε ένα άλλο επίπεδο, καθώς χειραγωγούν ενέργειες σε αντιστοιχία με το θείο Σχέδιο, κι έτσι διευκολύνουν να αναδυθεί ένα νέο πνευματικό/αιθερικό πρότυπο, το οποίο θα χαρακτηρίζει τις ζωές μας κατά ένα νέο και θαυμαστό τρόπο. Όταν χρησιμοποιούνται συλλογικά, σύμβολα και πανίσχυρες προσευχές - επωδοί όπως είναι η Μεγάλη Επίκληση, από δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους σ' όλο τον πλανήτη, ξεκάθαρα μας δίνεται η ευκαιρία να εργαστούμε μαγικά για να γεννηθεί ο νέος πολιτισμός, η νέα εποχή. Τα Τρίγωνα καθίστανται ένα σημαντικό όχημα δια του οποίου μπορεί να μεταφερθεί πνευματική ενέργεια και να αποτεθεί στην συλλογική καρδιά των ανθρώπων. Ιδιαίτερα μάλιστα σε περιόδους κρίσης όπως η τωρινή, οι εργάτες των Τριγώνων προσφέρουν μια ζωτική υπηρεσία διαχέοντας πλατιά τις ενέργειες του φωτός, της αγάπης και της δύναμης. Το τριγωνικό πρότυπο αναπέμπει πανίσχυρες ενέργειες, αποκαθιστά την θεία ενεργειακή ροή και απελευθερώνει εκείνες τις ιδέες που βρίσκονται στα πρόθυρα της καταστάλαξης τους σε εξώτερη μορφή.

Στην κατάταξη του έργου που πρέπει να γίνει στις επερχόμενες δεκαετίες ο Θιβετανός διδάσκαλος είπε ότι το δεύτερο κατά σειρά σπουδαιότητας εγχείρημά μας, ως όμιλος, θα πρέπει να είναι "η εξάπλωση του έργου των Τριγώνων υποκειμενικά και αιθερικά, ούτως ώστε το φως και καλή θέληση να μπορέσουν να αναπτυχθούν πάνω στη γη". Τώρα που οι τηλεπικοινωνίες διευκολύνονται τόσο πολύ με το διαδίκτυο, γίνεται πιο εύκολο να γνωρίσουν πάρα πολλοί άνθρωποι αυτή την απλή, κι ωστόσο σημαντική πλανητική υπηρεσία. Τα Τρίγωνα μπορούν πλέον να σχηματίζονται μέσω διαδικτύου μέσω της ηλεκτρονικής. Διεύθυνσης του Λούσις Τραστ στο <http://www.lucistrust.org/triangles/register.html>. Έχουμε επίσης αναπτύξει και καταχωρούμε ένα ενημερωτικό ηλεκτρονικό φυλλάδιο για τα Τρίγωνα, το οποίο μπορεί να αποστέλλεται σε όποιον ενδιαφέρεται γι αυτό, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, από την διεύθυνση <http://www.lucistrust.org/epamphlets/triangles.html>. Μέσω αυτών πραγματικά είναι δυνατόν να απλουστευθεί η συμμετοχή μας και να συνεισφέρουμε στο πνευματικό πρότυπο που αναδύεται τώρα.

Σημειώσεις για το Δίκτυο

Το Σεμινάριο των Τριγώνων

Στο Δελτίο του Μαρτίου ανακοινώσαμε για τις 9 Νοεμβρίου την διεξαγωγή του προσεχούς Σεμιναρίου για τα Τρίγωνα, στα τρία Κέντρα (Ν. Υόρκη, Λονδίνο, Γενεύη). Το θέμα του σεμιναρίου θα είναι: **Τρίγωνα: Το Αναδύμενο Αρχέτυπο Φωτός**.

Καθώς αποβλέπουμε να αγγίξουμε ένα όσο ευρύτερο γίνεται κοινό, καταστρώνουμε σχέδια να μεταδώσουμε το σεμινάριο μέσω του διαδικτύου. Επίσης σχεδιάζουμε να προτρέψουμε σε συμμετοχή μονάδες υπηρεσίας σε όλο τον κόσμο για να βοηθήσουμε να κάνουμε καταστεί αυτή η μέρα ένα ξεχωριστό γεγονός για τα Τρίγωνα, προκειμένου ο τόπος της εργασίας μας να εισακουστεί από πολλούς ανθρώπους καλής θέλησης, ωθώντας τους να φτιάξουν τα δικά τους τρίγωνα και μ' αυτό τον τρόπο να εκπέμψουν συγκεκριμένα φως και αγάπη στην συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας.

Όλοι οι συνεργάτες των Τριγώνων που δεν μπορούν να λάβουν μέρος αυτοπροσώπως, καλούνται να συνδεθούν υποκειμενικά στις 9 Νοεμβρίου και να συνεισφέρουν στην παγκόσμια προσπάθεια ενδυνάμωσης του δικτύου των τριγώνων για να αποκαλύψει το νέο αναδύμενο πρότυπο πνευματικών ιδεών και αξιών. Το Πρόγραμμα του Σεμιναρίου θα κοινοποιηθεί προσεχώς.

Τα Τρίγωνα στο Διαδίκτυο

Ανοίξαμε αυτή την ηλεκτρονική διεύθυνση στην αρχή του χρόνου για να βοηθήσουμε τους φίλους μας να σχηματίσουν τρίγωνα με συνεργάτες από όλο τον κόσμο. Το διαδίκτυο φαίνεται λογική λύση και διευκολύνει την όλη διαδικασία. Μέχρι τώρα δεκάδες είναι οι συνεργάτες από Αυστραλία, Βέλγιο, Καναδά, ΗΠΑ, Κόστα Ρίκα, Τσεχία, Σλοβακία, Δανία, Ελλάδα, Ολλανδία, Ινδία, Ιρλανδία, Ιταλία, Νέα Ζηλανδία, Ομάν, Ν. Αφρική, Τανζανία, και Ηνωμένο Βασίλειο που το χρησιμοποίησαν και έτσι σχηματίστηκαν νέα τρίγωνα. Μας ενθαρρύνει ιδιαίτερα η ευαισθησία που επιδεικνύουν οι νέοι συνεργάτες μας αυτοί απέναντι στο έργο, το οποίο αντιμετωπίζουν ως μια εύλογη τεχνική οραματισμού για τη διανομή φωτός και αγάπης στην ανθρώπινη συνείδηση.

Οι συνεργάτες μπορούν τώρα να καταχωρούνται στην αντίστοιχη σελίδα της ηλεκτρονικής διεύθυνσης μας. Επίσης στη σελίδα "Sharing Group Thought" (Μεριζόμενοι Ομαδική Σκέψη) μπορείτε να υποβάλετε τις ιδέες και τις σκέψεις σας σχετικά και με αφορμή το έργο, και ενδέχεται, αν εκτιμηθεί κάτι τέτοιο, να συμπεριληφθούν προς δημοσίευση στις ηλεκτρονικές μας σελίδες ή σε ένα επόμενο Δελτίο Τριγώνων.

Αναγνωρίζουμε βεβαίως ότι εξακολουθούν να υπάρχουν συνεργάτες (οι περισσότεροι) σε όλο τον κόσμο που δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο και οι οποίοι θα εξακολουθήσουν φυσικά να χρησιμοποιούν το Ταχυδρομείο. Περιμένουμε από όλους νέα.

Όμιλοι Διανομής

Από το 1930 όμιλοι και πρόσωπα εργάζονται ανιδιοτελώς πίσω από το προσκήνιο για να εξασφαλιστεί η διανομή του υλικού των Τριγώνων και της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης σε όλο τον κόσμο. Ο Όμιλος Διανομής των Τριγώνων λειτουργεί στην Αυστραλία, Ιρλανδία, Ν. Ζηλανδία, Νιγηρία, Ν. Αφρική, ΗΠΑ, Αγγλία και αρκετές άλλες Ευρωπαϊκές χώρες. Συνεργάτες των Τριγώνων διανέμουν πληροφοριακό και εισαγωγικό υλικό για τα Τρίγωνα σε βιβλιοθήκες, αναγνωστήρια, πνευματικούς ομίλους, ομάδες διαλογισμού, κέντρα εναλλακτικής υγιεινής, καταστήματα της νέας εποχής κλπ αποσκοπώντας στην διάδοση του έργου και έτσι απλά βοηθούν ανθρώπους με πνευματικό προσανατολισμό να σχηματίσουν τρίγωνα φωτός και αγάπης. Αν ενδιαφέρεστε να βοηθήσετε με αυτό τον τρόπο, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο Κέντρο.

Επίσης, μπορείτε να βοηθήσετε στην διανομή του ηλεκτρονικού μας φυλλαδίου των Τριγώνων στο διαδίκτυο. Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να μπειτε στην διεύθυνσή μας <http://www.triangles.org> και να συμπληρώσετε τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των φίλων σας στους οποίους θέλετε να φθάνουν τα ηλεκτρονικά δελτία μας μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Μία Νέα Ψυχολογία

Η Ψυχολογία εξακολουθεί να ωθεί τα όρια της γνώσης στην αναζήτηση της να κατανοήσει τις διεργασίες της ανθρώπινης ψυχής. Ασφαλώς πρόκειται για μια από τις μείζονες επιστήμες του καιρού μας καθώς αγγίζει κάθε τομέα της ανθρώπινης ζωής: Κοινωνία, εκπαίδευση, εγκληματολογία, οικολογία, φεμινισμός κλπ. Ο κατάλογος αυτός δεν έχει τέλος. Μάλιστα μεγάλο μέρος της σκέψης του ψυχολόγου έχει θεμελιωθεί μέσα από την έρευνα της διάνοιας του ανθρώπου και των παρορμήσεων. Για ορισμένους η ανθρώπινη ψυχή εξακολουθεί να είναι μια εγκεφαλική λειτουργία του ανθρώπινου όντος. Για άλλους πάλι φαίνεται πιθανή και ασπάζονται την ιδέα ότι η διάνοια και οι παρορμήσεις μπορεί και να υπάρχουν σε διαφορετικές διαστάσεις από του σώματος. Άλλοι πάλι κοιτάζουν πέρα από το σώμα, τη διάνοια και την παρόρμηση διακατεχόμενοι απάτη σκέψη ότι η ανθρώπινη ψυχή εκτείνεται σε ακόμη πιο λεπτοφυείς περιοχές, στα πεδία πέραν της προσωπικότητας, στους κόσμους της ψυχής και του πνεύματος.

Ο Καρλ Ρότζερς, ψυχολόγος του περασμένου αιώνα, με κύρος στην ανάπτυξη της κλινικής θεραπείας, ισχυρίστηκε πως οποτεδήποτε βρισκόταν πιο κοντά στον "ενδόμυχο, εννοιακό του εαυτό" ότι κι αν έκανε ήταν "άκρως θεραπευτικό". Υπήρχαν περιστατικά θεραπείας όπου "το ενδόμυχο πνεύμα έφθασε και άγγιξε το ενδόμυχο πνεύμα του άλλου". *Rogers, C.R (1983) A Way of Being. Houghton Mifflin, Boston.* Στιγμές σαν κι αυτές τις περιγράφει με όρους θεραπευτικής σχέσης που να υπερβαίνει τον εαυτό και γίνεται μέρος ενός ανώτερου πράγματος.

Ο Τζην Χάρντι, γράφοντας για την ψυχοσύνθεση διατείνεται ότι "όσο περισσότερο το άτομο γίνεται εκείνο που θα μπορούσε να γίνει, κι ολοκληρώνεται, τόσο απορροφάται στο σύνολο". *Hardy, J. 1987 A Psychology with a Soul. Arkana, London* Η ψυχολογία αν πρόκειται να συνεχίσει να αναπτύσσεται σε μια νέα εποχή που η ανθρωπότητα μοχθεί να καταφέρει να θέσει μια παγκόσμια κοινωνία, θα πρέπει να ομογενοποιήσει εκείνο που είναι εσωτερικά πνευματικό με το περιβάλλον του, κι έτσι να εξηγήσει την ανθρώπινη συμπεριφορά και τις σχέσεις. Θα μπορούσε να αναπτυχθεί τότε μια ψυχολογία του ορθώς σχετίζεσθαι, κάτι δηλαδή που θα κάλυπτε αληθινά το θέμα της ανθρώπινης ψυχής.

Πολλοί πρωτοπόροι της ψυχολογίας σήμερα αναζητούν πιο ολοκληρωμένα την αυτογνωσία τους και μελετούν την ίδια τη δική τους διαδικασία αυτοανάπτυξης. Κάτι τέτοιο παίρνει πολλές μορφές - διαλογισμό, θεραπευτική, περιπέτεια, μελέτη του πνευματικού, τελικά όμως το αποτέλεσμα είναι ταυτό. : καλύτερη επίγνωση του εαυτού, και αυτογνωσία. Όμως ακόμα περισσότερο από την όλη γνώση που μας αποφέρει η επιστήμη της ψυχολογίας, σημασία έχει η εφαρμογή της. Ασφαλώς θα πρέπει να μας απελευθερώνει και να γίνεται ολοένα πιο ευαίσθητη και ανταποκριτική στην ψυχική ή πνευματική όψη της ανθρώπινης ψυχής.

Το έργο των Τριγώνων συνεισφέρει σε αυτή τη διαδικασία της αποδέσμευσης της ανθρωπότητας ως προς την έκφραση της πνευματικής της ουσίας. Ενεργοποιούμε καθημερινά το δίκτυο του φωτός και καλής θέλησης δι αυτών των βαθύτερων επιπέδων της ανθρώπινης ψυχής τα οποία εντυπώνουν τις διάνοιες και τις καρδιές των ανθρώπων, και επηρεάζουν θετικά τις σχέσεις που δημιουργούμε εντός μας, μεταξύ μας, με τον κόσμο γύρω μας και με το Θείον.

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκόσμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα **Τρίγωνα**.

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Case Postale 31
1 rue de Varembe (3e)
1211 Geneva 20
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York, NY 10005
USA